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O sekciji 

Studentska sekcija za kirurgiju potječe još iz 70-tih godina prošloga stoljeća. Tijekom ovog dugog razdoblja, 

Sekcija je pomogla u stasanju mnogih vrsnih kirurga koji će postati poznati i priznati u cijeloj Hrvatskoj, ali 

i diljem svijeta. Bila je posebice poznata u vrijeme neposredno prije početka Domovinskoga rata kao i 

tijekom samoga rata, u kojem su mnogi njeni članovi dali svoj doprinos ratnim naporima. Po završetku 

Domovinskog rata Sekcija nastavlja sa svojim radom, uz duže ili kraće prekide rada te je ponovno osnovana 

2015. godine.  Trenutno broji preko 650 članova, studenata medicine s Medicinskoga fakulteta u Zagrebu, 

svih godina studija. Putem naše službene Facebook stranice, rad sekcije prati preko 2400 ljudi, a na 

službenom Instagram profilu brojimo oko 1200 pratitelja. 

Cilj Sekcije je uvijek isti: omogućiti svim zainteresiranim studentima medicine više praktičnog znanja iz 

područja kirurgije, upoznavanje studenata s različitim kirurškim specijalnostima te prepoznavanje i 

usmjeravanje studenata koji pokazuju zanimanje za kirurške struke. 

Djelatnosti i model rada 

Djelatnosti Studentske sekcije za kirurgiju, kako proizlazi iz Pravilnika o studentskim sekcijama Medicinskog 

fakulteta su: 

• Suradnja s društvima i sekcijama Medicinskog fakulteta u Zagrebu na područjima zajedničkog 

interesa, kao i s drugim fakultetima i organizacijama u zemlji i inozemstvu. 

• Raznim stručnim predavanjima, radionicama i javnim akcijama promovirati medicinu te povećati 

osviještenost kako svih studenata medicine tako i opće populacije. 

• Promicanje osjećaja pripadnosti Medicinskom fakultetu u Zagrebu  te doprinos stvaranju 

odgovornih studenata medicine i budućih liječnika. 

 

Studentsku sekciju za kirurgiju čine njeni članovi i njihova djelovanja. Članovi Sekcije mogu biti studenti od 

prve do šeste godine Medicinskog fakulteta u Zagrebu. Članstvo je dobrovoljno i besplatno. Članom se 

postaje ispunjavanjem pristupnice i prijavljivanjem tajniku sekcije koji vodi evidenciju o istim. Evidencija 

se vodi u električnom obliku. 

 

Pravila i obveze punopravnih članova su: 

• u skladu s vlastitim interesima i mogućnostima sudjelovati u aktivnostima sekcije; 

• čuvanje i unaprjeđenje ugleda sekcije; 

• da biraju i budu birani u tijela sekcije; 

• da budu pravovremeno i potpuno informirani o radu i aktivnosti sekcije; 

• poštivanje odredbi pravilnika i drugih općih akata Fakulteta i sekcija te zakona. 
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Dakle, nakon upisa na Medicinski fakultet, svaki upisani student ima mogućnost učlanjivanja u Studentsku 

sekciju za kirurgiju. Voditelji sekcije najčešće su studenti viših godina, koji svake godine dočekuju nove 

generacije motivirane i zainteresirane za praktična znanja iz  kirurgije. U stjecanju novih iskustava 

fakultetskog života, sekcija je odlična prilika za upoznavanje sa studentima viših godina i razmjene 

iskustava i savjeta. 

 

Tijela sekcije su: 

• Predsjednik sekcije 

• Potpredsjednik sekcije 

• Tajnik 

• Vijeće sekcije 

 

Sekcija ima voditelje – mentore sekcije koji potpomažu rad sekcije. Može imati najviše tri voditelja - 

mentora. Ovogodišnji voditelji – mentori su: prof. dr. sc. Ivan Dobrić, doc. dr. sc. Igor Rudež i doc. dr. sc. 

Hrvoje Silovski. 

Možemo reći da Studentska sekcija za kirurgiju okuplja studente koji su spremni uložiti svoja znanja i 

vještine, vrijeme i želju kako bi svim studentima medicine približili metode kirurške struke i upoznali ih s 

osnovnim načelima rada u operacijskoj sali i omogućili im da svladaju osnovne vještine koje tijekom 

šestogodišnjeg studija nisu uopće ili su premalo uvježbali, a koje će im trebati u liječničkom radu. Rad 

Studentske sekcije za kirurgiju bazira se na suvremenim spoznajama i u skladu s time organizirane su sve 

aktivnosti sekcije. Rad sekcije nije ograničen samo na opću kirurgiju već se posvećuje i specijalističkim i 

subspecijalističkim područjima kirurgije. 

U ak. god. 2022./2023. Sekcija je raspolagala s 8 825 kuna od čega je 3 825 kuna bilo osigurano od strane 

Medicinskog fakulteta u Zagrebu, a  5 000 kuna dobiveno je na natječaju Studenskog zbora na temelju 

prijavljenog projekta. Osim toga, u radu su nam pomogle i uvijek dobrodošle donacije. Broj potrošenih 

konaca računamo po shemi: broj Tečajeva primarne obrade rane x broj polaznika x prosječna 

potrošnja konca po polazniku + broj Tečajeva naprednog šivanja godišnje x broj polaznika x prosječna 

potrošnja  konca po polazniku + broj Tečajeva lokalnih režnjeva godišnje x broj polaznika x prosječna 

potrošnja konca po polazniku. Obuhvatili smo sve tečajeve na kojima se troše konci, a u obzir smo uzeli da 

na svim tečajevima jedan polaznik troši po 2 konca, osim na Tečaju lokalnih režnjeva gdje prosječno troši 

3 konca po tečaju. 

Aktivnosti Sekcije 

Sekcija nastoji  kroz tečajeve šivanja, razna predavanja i video materijale omogućiti, prvenstveno 

studentima našeg fakulteta, a onda i svima koji pokažu interes, savladavanje vještina i stjecanje znanja o 

temama koje su u manjoj mjeri zastupljene u redovnoj nastavi. Na taj način želimo studente što bolje 

pripremiti za samostalni rad, bez obzira na područje medicine kojim će se baviti. Ove godine preko  400 

studenata pohađalo je tečajeve organizirane od strane Sekcije, kako redovne tečajeve, tako i tečajeve 
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održane na kongresima na koje smo bili pozvani kao voditelji radionica. Također, studenti drugih 

medicinskih fakulteta imali su mogućnost prisustvovati našim tečajevima prilikom službenih posjeta 

njihovim fakultetima, a praktično znanje prenijeli smo studentima i za vrijeme ,,Tjedna kirurgije''. 

Radionice i tečajevi 

Sekcija organizira i održava radionice i tečajeve po kojima je prepoznatljiva među studentima Medicinskog 

fakulteta u Zagrebu svih godina. Tri su osnovna tečaja koje organizira Sekcija, a to su: Tečaj primarne 

obrade rane, Tečaj kirurškog čvorovanja i Napredni tečaj šivanja. Osim navedenih, Sekcija je ove godine 

organizirala i Tečaj za instruktore, Tečajeve lokalnih režnjeva, Tečaj laparoskopske kirurgije i Tečaj 

otvorenih prijeloma. 

U nastavku ističemo tečajeve koji su, sudeći po komentarima sudionika, primjenjivi i korisni u njihovom 

daljnjem školovanju i budućem radu. 

 

Tečaj primarne obrade rane 

Tečaj je namijenjen svim studentima medicine, bez obzira na područje interesa. Sekcija drži da primarna 

obrada rane pripada općim kompetencijama svakog liječnika, bez obzira na specijalizaciju. Cilj tečaja je 

upoznavanje studenta s postupkom kirurške obrade rezne rane (vulnus scissum), što uključuje kratku i 

metodičnu anamnezu, uzimanje statusa, pranje i dezinfekciju okolne kože, tehnike davanja lokalne 

anestezije, pranje rane, debridman rane, zatvaranje rane jednostavnim isprekidanim šavom, načine 

prevoja rane te tetanus profilaksu. Ovaj tečaj smatramo početnim tečajem šivanja na kojem uz gore 

navedeno pokazujemo i tehniku dubokog dermalnog šava i vertikalni madracni šav (po Donatiju). Kao 

pokazni model koristimo svinjsku nogicu koji se pokazao optimalnim s obzirom na debljinu i strukturu 

kože i potkožnog tkiva. Svi šavovi koji se uče na tečajevima snimljeni su u obliku video materijala koji su 

dostupni svima. Tečaj organiziramo i na engleskom jeziku - ,,Primary wound management'' , a ovaj tečaj 

namijenjen je studentima koji pohađaju program medicinskog fakulteta na engleskom jeziku. Kao Sekcija 

istaknuli bismo ovaj Tečaj po kojem smo prepoznatljivi na Medicinskom fakultetu, a za Tečaj su 

podjednako zainteresirani studenti svih godina. Teorijski dio obrađujemo kroz prezentaciju, a nakon toga 

prelazimo na pokazivanje praktičnih vještina u čemu nam pomažu instruktori Sekcije. Važnost Tečaja 

primarne obrade rane ističu nam studenti pete godine s obzirom da se na praktičnom dijelu ispita iz 

kirurgije između ostalog ocjenjuje i vještina kirurškog šivanja. Takav oblik praktičnog ispita iz kirurgije 

jedini je u Hrvatskoj te smo ponosni što možemo pomoći studentima u njegovu savladavanju. U 

akademskoj godini 2022./2023. do sada smo održali 10 Tečajeva primarne obrade rane. 
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slika 1            slika 2 

 

Tečaj kirurškog čvorovanja 

Tijekom održavanja Tečaja primarne obrade rane te Naprednog tečaja šivanja zajedno s našim 

mentorima, primijetili smo nerazumijevanje studenata vezano za  konstrukciju,  tehniku vezanja i 

praktičnu primjenu kirurških čvorova. Zbog navedenih problema, Tečaj kirurškog čvorovanja jedan je od 

osnovnih tečajeva koje organizira Sekcija. Cilj Tečaja je upoznati studenta s teorijskim i praktičnim 

načinima vezanja čvorova kako rukama tako i instrumentima. Koristimo klasifikaciju po Dinsmoreu, 

kombiniranu s najčešćim hrvatskim i engleskim nazivima čvorova. Za potrebe tečaja, snimili smo naše 

vlastite video materijale s naglaskom na razumijevanje i pravilno vezanje čvorova. Koncept tečaja 

kirurškog čvorovanja odvija se u dva stupnja učenja. Prvi stupanj učenja sastoji se u savladavanju osnove 

kirurškog čvorovanja s debelim konopcima zelene i bijele boje na radnoj postaji br. 1 (slika 3). Nakon 

savladavanja prvog stupnja, prelazi se na drugi stupanj, koji se sastoji  od čvorovanja na radnim 

postajama br. 2 (slika 4) služeći se kirurškim koncem i rukavicama. Vrste čvorova koje podučavamo su: 

kvadratni (muški, square, 1x1), bakin (ženski, granny, 1=1), kirurški (surgeon's, 2x1), klizni (slip, SxS), 

obrnuti klizni (kontra klizni, S=S), aproksimacijski (po Delimaru, Zagrebački, samo instrumentom). 

U akademskoj godini 2022./2023. do sada smo održali 6 Tečajeva kirurškog čvorovanja. 
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slika 3 slika 4 

 

 

 

 

 

Napredni tečaj šivanja 

Tečaj je namijenjen studentima koji žele ovladati dodatne kiruruške šavove koje ne podučavamo na 

Tečaju primarne obrade rane. Također, na tečaju se svladavaju napredne tehnike rukovanja kirurškim 

instrumentima, polaznicima se pokazuju tehnike okretanja igle u backhand poziciju na iglodržaču te 

okretanje iglodržača u dlanu (tzv. Instrument palming). Svi šavovi koji se uče na tečajevima snimljeni su 

u obliku video materijala dostupnih svima. Tehnike i šavovi koje podučavamo su: jednostavni 

kontinuirani šav sa ili bez zaključavanja, horizontalni madracni šav, šav po Gilliesu (Allgὃweru), 

intradermalni kontinuirani šav  (opcija s neapsorbirajućim koncem), intradermalni kontinuirani šav  

(opcija s apsorbirajućim koncem), palming instrumenta, okretanje igle u backhand poziciju na iglodržaču 

(četiri tehnike). U akademskoj godini 2022./2023. do sada smo održali 4 Napredna tečaja šivanja. 
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              slika 5  slika 6 

Tečaj za instruktore 

Nakon što usvoje tri prethodno opisana tečaja, koje ujedno nazivamo i osnovnim tečajevima Sekcije, 

studenti zainteresirani za rad u Sekciji mogu se prijaviti na Tečaj za instruktore. Tečaj organiziramo po 

potrebi, kada imamo dovoljan broj zainteresiranih studenata. Instruktori pomažu Sekciji u provedbi 

tečajeva, a trenutno Sekcija ima preko 30 instruktora.                                                                                                                                                                                                                                                       

slika 7 
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Tečaj laparoskopske kirurgije: 

Katedra za kirurgiju sekciji je omogućila korištenje simulatora laparoskopije. Cilj je studentima omogućiti 

uvid u način rada endoskopske kirurgije; percepcija 3D prostora preko 2D ekrana. Kako je katedra u 

posjedu samo jednog simulatora laparoskopije, s polaznicima tečaja koji u tom trenutku ne izvode vježbu 

na simulatoru prolazimo i ponavljamo sve vještine koje su svaldane na Tečaju primarne obrade rane i 

Tečaju kirurškog čvorovanja. Ovaj isti simulator na KBC-u Zagreb koriste specijalizanti abdominalne 

kirurgije kako bi usavršili vještinu laparoskopske kirurgije i poboljšali snalaženje u 2D prikazu za vrijeme 

operacije. Kako se ovaj tečaj prijašnjih godina održavao u Kabinetu vještina Klinike za kirurgiju, KBC Rebro, 

zbog protupandemijskih mjera i potresa nekoliko godina bili smo spriječeni u održavanju istog. U suradnji 

s našim mentorima i profesorima uspjeli smo ponovno dobiti pristup simulatoru te smo ovaj tečaj prvi put 

nakon 2020. godine održali ove godine u travnju na Tjednu kirurgije kojeg ćemo opisati u daljnjem tekstu, 

a plan nam je uvesti Tečajeve laparoskopske kirurgije kao jedan od redovnih tečajeva sekcije jer polaznici 

iskazuju veliki interes i zadovoljstvo navedenim tečajem. 

 

 
 

slika 8                                                                                                                                          slika 9 
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slika 13 slika 14 

Tečaj otvorenih prijeloma: 

Cilj je tečaja upoznati polaznika s pristupom pacijentu s otvorenim prijelomom te osnovnim i najvažnijim 

metodama redukcije, imobilizacije, manipulacije i stabilizacije ulomaka, trakcije i zaustavljanja krvarenja. 

S polaznicima se praktično prolazi kroz vještine zbrinjavanja otvorenog prijeloma na terenu, algoritam 

bolničkog zbrinjavanje prijeloma te način primjene Gustilo Anderson klasifikacije. 

          Slika 10 slika 11 slika 12 

Tečaj lokalnih režnjeva: 

Ovaj tečaj Sekcija održava u suradnji s Odjelom za onkologiju i onkoplastiku KBC-a Sestre Milosrdnice. Cilj 

je tečaja upoznati studente s primjenom i podjelom lokalnih režnjeva i transplantata u plastičnoj kirurgiji 

te uvježbati izvođenje sljedećih lokalnih režnjeva: eliptična ekscizija, Limbergov režanj, z-plastika, rotacijski 

režanj, intradermalni kontinuirani šav (opcija s apsorbirajućim koncem). 
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Kongresi 

U aktivnosti Sekcije također je uključeno sudjelovanje na različitim međunarodnim kongresima. U 

akademskoj godini 2022./2023. kao Sekcija aktivno smo sudjelovali na sljedećim kongresima: 8. hrvatski 

kirurški kongres s međunarodnim djelovanjem, ZIMS (Zagreb International Medical Summit), MedRi 2023 

Conference i CROSS18 (Croatian Student Summit). 8. hrvatski kirurški kongres s međunarodnim 

djelovanjem održan je u studenom 2022. u Zagrebu, a Sekcija je izradila 2 postera koja su prikazana na 

kongresu: ,,Continuous work of the Student Surgical Society od the School of Medicine in Zagreb'' i ,,The 

impact of the COVID-19 pandemic on the work of the Student Surgical Society of the School of Medicine 

in Zagreb''. Za studente koji su došli iz raznih država diljem Europe na ZIMS kongres održan u Zagrebu u 

prosincu, organizirali smo dvije radionice ,,Primary wound management''. Na kongresu MedRi 2023 

Conference održanom u Rijeci i Lovranu sudjelovali smo s modificiranom radionicom ,,Primary wound 

care'' koja se sastojala od teorijskog dijela o primarnoj obradi rane te praktičnog dijela na kojem smo 

polaznike učili kirurškom čvorovanju. Također, održali smo i predavanje o radu Studentske sekcije za 

kirurgiju - ,,Student Surgical Society – Who Are We?''. CROSS18 međunarodni je studentski kongres održan 

krajem travnja u Zagrebu, a Sekcija je na kongresu održala radionicu kirurškog čvorovanja pod nazivom: 

,,Knot Your Average Workshop – Master Your Surgical Knotting skills''. Početkom svibnja u Opatiji bit će 

održan 15. Kongres Hrvatskog društva za digestivnu kirurgiju s međunarodnim sudjelovanjem, a Sekciji je 

prihvaćen sažetak za poster ,,Assistance of student demonstrators in the organisation and performance of 

the practical exam in surgery'' koji će biti prikazan na navedenom kongresu. 

 

   slika 15                         slika 16  
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Predavanja 

Pomno birajući teme predavanja u želji da pomognemo studentima u učenju i budućem radu, organiziramo 

događaje gdje priznati stručnjaci prezentiraju nove metode, suvremene pristupe i vještine u kirurgiji, 

specifičnosti kirurških struka u Hrvatskoj i nova znanstvena dostignuća u kirurškim strukama. U ovoj 

akademskoj godini predavanja smo organizirali u sklopu ,,Tjedna kirurgije'' i ,,Ciklusa predavanja ratne 

kirurgije''. Također, bivši predsjednik sekcije koji je trenutno zaposlen u St Andrew's Centre of Plastic 

Surgery & Burns, Broomfield Hospital održao je predavanje pod nazivom ,,Kirurško liječenje opeklina'' koje 

se održalo putem ZOOM platforme, a predavanje je pratilo preko 100 zainteresiranih slušatelja. Iako smo 

način održavanja predavanja preko ZOOM platforme počeli koristiti za vrijeme COVID pandemije, 

nastojimo i dalje neka predavanja održati na ovaj način jer se tako predavanju može priključiti veći broj 

slušatelja, uključujući i one koji u trenutku predavanja nisu u Zagrebu ili studente s fakulteta iz ostalih 

gradova.  
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TJEDAN KIRURGIJE  

 

U travnju 2023. organizirali smo projekt ,,Tjedan kirurgije'' kojeg smo koncipirali kao ciklus predavanja i 

radionica kroz koje smo u pet radnih dana studentima omogućili usvajanje znanja i vještina iz područja 

abdominalne, kardijalne, torakalne, dječje, plastične kirurgije i traumatologije. Iznimno smo zadovoljni 

projektom i velikim odazivom – kroz pet dana predavanjima i radionicama prisustvovalo je više od 200 

zainteresiranih studenata. Također, ponosni smo što smo nakon dugo vremena ponovno organizirali Tečaj 

laparoskopske kirurgije i Tečaj otvorenih prijeloma te nam je plan u sljedećoj akademskoj godini nastaviti 

s redovnim održavanjem navedenih tečajeva. 

 

 

slika 18 



 

STUDENTSKA SEKCIJA ZA KIRURGIJU 
MEDICINSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

sskirurgija@student.mef.hr 

studentskasekcijazakirurgiju@gmail.com 

https://www.facebook.com/kirurskasekcija/ 

 

  

slika 20 



 

STUDENTSKA SEKCIJA ZA KIRURGIJU 
MEDICINSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

sskirurgija@student.mef.hr 

studentskasekcijazakirurgiju@gmail.com 

https://www.facebook.com/kirurskasekcija/ 

 
 

 

CIKLUS PREDAVANJA RATNE KIRURGIJE 

 

Pored dosad navedenih predavanja, organizirali smo i ,,Ciklus predavanja ratne kirurgije'' kroz dva  

predavanja: ,,Strijelne rane'' i ,,Ozljede uzrokovane eksplozivnim sredstvima'', a do kraja akademske 

godine Ciklus planiramo upotpuniti još jednim predavanjem. Ratna tematika ne stigne se detaljno obraditi 

za vrijeme redovne nastave iz kirurgije, a obzirom na aktualne globalne neprilike nastojimo studentima 

približiti ovu tematiku. 
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PREDAVANJE PROF. DR. SC. MARKA TURINE 

 

Iznimno smo počašćeni dogovorenim dolaskom prof. dr. sc. Marka Turine koji će u svibnju ove godine 

održati predavanje pod nazivom „Znanstvena karijera u medicini – iz vlastitog iskustva˝ na našem fakultetu 

za sve zainteresirane studente. Naime, riječ je o vrhunskom stručnjaku, kardiovaskularnom kirurgu, koji je 

nakon završenog Medicinskog fakulteta u Zagrebu specijalizirao u Zürichu i San Diegu, a u nastavku 

profesionalne karijere bio predstojnik Klinike za kardiovaskularnu kirurgiju te dekan Medicinskog fakulteta 

u Zürichu. Svoju bogatu akademsku karijeru okrunio je prvom ugradnjom umjetnog srca izvan prsnoga 

koša u svijetu, a bio je i prvi kirurg koji je operirao srčanu deformaciju kod novorođenčeta.  Predavanje se 

planira emitirati uživo preko našeg YouTube kanala. Moderator predavanja bit će dr. Natko Beck. 

Smatramo kako će ovo predavanje uvelike inspirirati naše kolege u njihovom budućem radu i uvelike 

doprinjeti prepoznatljivosti i ugledu našeg medicinskog fakulteta.  
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Projekt: Kirurgija za sve – promicanje znanja i vještina 

Uvod 

Cilj ovog projekta bio je učiniti kirurgiju pristupačnom studentima medicinskih fakulteta. Kako smo već i 

naveli, smatramo da su neke od vještina kojima podučavamo studente neophodne u budućem radu kao 

mladim liječnicima neovisno o području interesa, a tu bismo posebice istaknuli tehniku primarne obrade 

rane. Svi šavovi i čvorovi koji se nauče na tečajevima snimljeni su i postavljeni na naš službeni YouTube 

kanal te studenti mogu u bilo kojem trenutku ponoviti vještine usvojene na tečajevima, a objavljena videa 

broje preko 15 000 pregleda. Osim toga, studentima koji pokazuju interes za područje kirurgije dajemo 

mogućnost da usavršavaju svoje manualne sposobnosti na opisanim tečajevima, a kod organiziranja 

predavanja uvijek nastojimo uvažiti mišljenja aktivnih članova Sekcije i instruktora te pokriti njihova 

područja interesa. Jako smo ponosni na činjenicu da studenti već od prve godine studiranja prepoznaju 

važnost rada Sekcije za kirurgiju pa tako našim tečajevima prisustvuje velik broj studenata s pretkliničkih 

godina. Naše djelovanje zamijetili su i studenti izvan Zagreba te smo stupili u kontakt s predstavnicima 

medicinskih fakulteta u Osijeku i Beogradu. Osnivanje studentskih sekcija za kirurgiju na medicinskim 

fakultetima van Zagreba smatramo jednim od glavnih načina promicanja znanja i vještina iz područja 

kirurgije među studentima. To nam je ujedno bio i primarni cilj suradnje s kolegama iz Osijeka i Beograda, 

a s obzirom na pozitivne povratne informacije o radu Sekcije i od drugih kolega, primjerice za vrijeme 

sudjelovanja na MedRi 2023 Conference u Rijeci i Lovranu, imamo itekako razloga vjerovati da će se ovakve 

suradnje nastaviti i s drugim medicinskim fakultetima na području Republike Hrvatske i šire. Također, na 

ovaj način imamo čast predstavljati Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i promicati ambicije i 

izvrsnost njegovih studenata.  Stariji kolege članovi Vijeća Sekcije 2019. godine uspostavili su uspješnu 

suradnju s MEF Maribor i MEF Mostar gdje su također sudjelovali u osnivanju sekcija. 

 

Suradnja s MEF Osijek 

Na zamolbu grupe studenata Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku posjetili smo njihov fakultet gdje 

smo kroz dva dana demonstrirali izvedbu naših osnovnih tečajeva: “Primarna obrada rane”, “Tečaj 

kirurškog čvorovanja” i “Tečaj naprednog šivanja”. Također, informirali smo ih o administrativnim 

dužnostima i ustroju sekcije kako bismo im približili način vođenja sekcije sa željom da u svom budućem 

radu budu što uspješniji. Smatramo da prijenosom našeg dugogodišnjeg iskustva možemo u velikoj mjeri 

doprinijeti osnivanju i početnom radu buduće Sekcije za kirurgiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 

Osijeku. Ovim projektom nametnuli smo se kao vodeća organizacija ove vrste i time uvelike doprinijeli 

širenju kirurškog znanja i vještina na ostatak Republike Hrvatske. 
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Suradnja s MEF Beograd 

Za vrijeme sudjelovanja na kongresu u Zagrebu, imali smo priliku povezati se s profesorom Medicinskog 

fakulteta Univerziteta u Beogradu koji je prepoznao naš rad i uvidio primjenjivost ovog načina rada i na 

njihovom fakultetu. U svrhu toga, povezao nas je s predstavnikom tamošnjeg Studentskog parlamenta s 

kojim smo dogovorili suradnju. Budući da studenti u Beogradu nemaju vlastitu sekciju za kirurgiju, kroz dva 

sastanka, dogovoren je naš posjet Beogradu 12. – 14. svibnja 2023. godine s ciljem promicanja znanja i 

vještina iz područja kirurgije. Kao i u Osijeku, planiramo održati naša tri osnovna tečaja koja smatramo 

temeljem djelovanja Sekcije. Uz to, pokušat ćemo kolegama iz Beograda koji su željni voditi sekciju 

prezentirati način rada i ustroj Sekcije kako bi oni u tome bili što uspješniji. Smatramo da je ovo izvrsna 

prilika za promociju i podizanje ugleda našeg fakulteta.  

 

O projektu  

Smatramo kako naše aktivno sudjelovanje na međunarodnim kongresima, organiziranje predavanja i 

radionica te odlazak u posjete drugim fakultetima dijele zajedničku misiju, a to je educiranje što većeg 

broja budućih mladih liječnika kako bi bili što kompetentniji u pružanju zdravstvenih usluga. Na taj se način 
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rad studenata i profesora Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu promovira, s posebnim naglaskom 

na kirurške tehnike i postupke. Zbog te zajedničke misije, sve gore navedene aktivnosti uklopili smo kao 

jedan projekt pod nazivom: Kirurgija za sve - promicanje znanja i vještina. Zajedničkom odlukom Vijeća 

Sekcije odlučeno je da naš projekt kandidiramo za Rektorovu nagradu jer smatramo da smo ovim 

projektom pridonijeli akademskoj zajednici Sveučilišta u Zagrebu suradnjom s drugim fakultetima i 

organizacijama u zemlji i inozemstvu. Ova suradnja olakšala je dijeljenje znanja i iskustava što je dovelo do 

poboljšanja kvalitete medicinskog obrazovanja i obuke diljem zemlje. Projekt je također omogućio približiti 

sustav medicinskog obrazovanja drugim medicinskim fakultetima u Hrvatskoj i izvan nje.  

 

Završne riječi 

Nadamo se da ćete prepoznati važnost ovog projekta i trud članova Studentske sekcije za kirurgiju 

Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Kroz naše programe i inicijative ostvarili smo značajan utjecaj 

u promicanju medicinskog obrazovanja i vjerujemo da naš trud zaslužuje priznanje od strane vijeća 

Sveučilišta u Zagrebu. Stoga smo odlučili kandidirati se za dodjelu Rektorove nagrade za društveno koristan 

rad u akademskoj i široj zajednici (F kategorija). Članovi koji su najviše doprinijeli u ostvarivanju ovog 

projekta Sekcije, te tako zaslužili biti kandidirani za dodjelu Rektorove nagrade su: Dea Maras (4.god) član 

vijeća, Filip Hrestak (5.god) član vijeća, Lorena Stamičar (6.god) član vijeća, Tea Rosandić (6.god) član vijeća, 

Dominik Vicković (5.god) glavni tajnik, član vijeća, Antonio Pudić (6. god) potpredsjednik, član vijeća, Borna 

Vojvodić (6. god) predsjednik, član vijeća. 


